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*[IOBTOPCHHUE HA3BAHUM JIEMECHTAPHBIX (DYHKIUMN U
X Ipa(uKuy;

*IIOBTOPEHUE UX PACIIOJIOKEHUN 110 KOOPAUHATHBIM
YETBEPTAM;

*IpHUMECHEHHUE TPa()MKOB (PYHKIUH IPHU PEIICHUH 3a0a4
C MOAYJIEM U IIapaMeTPOM.



[1naH KoHdepeHLUnn

. MoBTOpEeHne (pa3MMUHKa ).

. MpakTnyeckas pabora.

. Fpacdbukn pyHkunn, cogepirxawyme
MoAyJsib 1 MoA4YyJ1IN.

. Frpacdbnyecknm cnocob pewieHns
ypaBHEHUHN C napaMeTpoM U
MoayJsiemM.



DPYHKUNHN
U ux rpagpmkmn



v=kx+Db

JInHenHaa PyHKUUA

F'paduk - npsasmMman



BrninaHmne koagppuumneHTa k

« K — yrnoesomn Koad

Ha pacnonoXxeHue rpaduka
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y =ax*+bx+c

KBaagpaTnyHasa dyHKUMUSA

'padpuk - napabona



PacnonoxeHue BeTBen napadonbl
ax’+bx+c=0




CwmeLllueHune napadonbl OTHOCUTESILHO
Ha4yana KoopauHat

Y=ax?+n Y=a(x-m)?







y = ax®

Kybunueckasa dpyHKUUS

'pacdbuk — kybnueckasa napabona









YpaBHEeHUE OKPYXHOCTM.

(X-X,)2+(Y-Y,)2=R?

X,; Y, — KoOpANHaTDbI
LeHTPa OKPY>XHOCTM!

R — paagnycCc OKpY>HOCTHU



Kpocceopo

<PYHKUNN N
rpaguKu >






PasmMunHka

CxeMaTnydeckKku
NOCTPOUTb

rpadPuK OYHKLNN
y=ax+Db,
roeauvb -
napaMeTpsbl




Onpeaenntb No rpaduKy 3HaKu
napameTpoB a,buc




PyHKUMua y = ;—'5——

OnpeaennTb MO
ANAaHHOMY rpaduky
_  k

X—XO




[lpakTnyeckaqa pabora

fMocrpountb rpachmnkm byHkUunn
y=2x-5un y=-0,5x+3

\

y=-1/2x+3




Onpenenntb 3HaKK
ONCKPUMMHAHTA U KOPHEW
ypaBHEHUA ONa gaHHbIX rpadoUKOB
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MuHu-npoekmabi

« 1.1. NocTpoeHune rpapmka
pyHkuyunu suga y=f(|x|)

« 1.2. lNocTpoeHune rpapmka
PyHkunn enaa y=|f(x)]|

« 1.3. lNocTpoeHune rpacpmka
PyHkuynn enpga y=|f(|x|)|



(hpedeerie oo

anpua=0,
| a |= -anpua < 0.



[TlocTpoeHue rpadomnka OyHKLUN
Buaa y=f(|x|)




[TlocTpoeHue rpadomnka OyHKLUN
Bupa y=|f(x)]

Y=[3NXI




[TocTpoeHue rpacdhukoB PYyHKLUN
Bupaa y=[f(|x|)|




PeweHue 3a0ay

YpaBHeHHne, cogeprkalijee
MoAay/1b

Pewnrtb ypaBHeH#Hne
Ix-31=3x+7



PeweHue 3aday

Pewntp ypaBHeHHne ¢
napamMeTpom

[TpN KaKnx 3Ha4YEeHnax
napamMeTpa a
YpaBHEHMUE

4 Ix-al +2=Ixl

1) He nmeeT KOpHeW;

2) nMeeT eANHCTBEHHbIW
KOpPEeHb;

3) nMeeT ABa KOPHS.




PelleHne ypaBHEHUA C
napamMeTpom

4 Ix-al +2=Ix]

OTBeT!:

a) npna (-2; 2);
6) nfpua =-2unpma = 2;

B)nppa<-2unnpuma>?2




ObnacTb 3Ha4YeHUN PYHKLNN

[Tp KakoM 3Ha4YeHUn napameTpa a
MUHUMYM PYHKLUNUN Y=3X2-2ax-4

PpaBeH MakKCUMyMYy
DYHKUUN y=3ax2-2ax-87




O6riacmb 3Ha4YeHUU pyHKUUU

« Hantm obs1acrb 3HaYeHNs
PyHkun y =V 9 - x2,




[ padonK PyHKLUN,
cogepxatlien moaynu

[TocTpouUThb

rpadpuk
dDYyHKLUNMN

y=vx2-2x+1+
VX2-4x+4




PeweHue 3apgaum c napamMeTpom
rpadomyeckmm cnocobom. 3agavya u3
ElNS

CKOnbKO KOpHEN MMeET ypaBHeHue || x | - 2| = a npu pasnuyHbIX
3Ha4YeHudax napamMeTpa a.

Pewwum rpacomndeckun: y = || x| -2|n y = a.




[IpakTnyeckas pabora
«Pncyem no koopgnHatam»



Pucyem no koopgmHaTtam




